
Zápis č. 25 

ze společného jednání výboru a kontrolní komise SVJ Angelovova 3166-71 

ze dne: 8.4.2024 
 

Přítomni: Ing. Jaroslav Novotný, Pavel Koloc, RNDr. Jiří Libus, David Maršík, Jiří Holčák, Ing. Hana 
Bäumeltová 
Omluveni: Mgr. Zdeňka Vlasáková,  
 

1. Dlouhodobé úkoly 

o Agenda dlužníků – Ing. Bäumeltová řeší stav a vykazování pohledávek – trvale 

 

2. Různé 

o J. Libus a P. Koloc připraví formulář k využití klubu a nafotí prostory, bude 
vyvěšeno na webu SVJ nejpozději do konce dubna 2024 souběžně  probíhá 
průzkum pro využití klubu- úkol trvá 

o J. Libus zpracuje informaci o tom, co patří a co nepatří do kompostu. Tato 
informace bude zveřejněna i na našich webových stránkách nejpozději do 
15.4.2024 - úkol trvá 

o V polovině března dorazila zpráva s termosnímky na základě které se uskuteční  
schůzka se zástupci firmy Sto s.r.o.,  na které by mělo být jednáno o případné další 
spolupráci, např. vyhotovení energetického auditu. Zpráva je zveřejněna na našich 
stránkách. Schůzku zorganizuje P. Koloc nejpozději do příštího jednání výboru. 

o Byla podepsána nájemní smlouva na provoz kadeřnictví a pedikúry, NS bude 
uveřejněna na našem webu - Maršík, Ryska - úkol trvá  

o Proběhla preventivní kontrola PO a tlakové zkoušky hadic/hydrantů - splněno 
o Výbor odsouhlasil povinnou kontrolu topného systému přes našeho správce SBD 

Pokrok -  zajistí J. Holčák - objednáno 
o SBD Pokrok zaslal ke kontrole účetní závěrku za rok 2023 - J. Novotný následně 

zpracuje tabulky plnění úkolů a plánu oprav na rok 2023 a zajistí podání daňového 
přiznání přes datovou schránku – splněno. Výbor projednal výsledky hospodaření 
v roce 2023, účetní závěrka a tabulky plnění plánu oprav a rozpočtu budou 
umístěny na našich stránkách  - J. Novotný, D. Maršík, M. Ryska 

o Naše SVJ podalo ve stanovené lhůtě prostřednictvím našeho právního zástupce 
Mgr. Janáče námitky do spisu v kauze našeho Odvolání proti rozhodnutí 
stavebního úřadu Prahy 12 o umístění stavby Bytový dům Rilská – text je umístěn 
na našich webových stránkách. O našem odvolání rozhoduje Magistrát hlavního 
města Prahy.   

 

 

3.  Příští jednání výboru se bude konat dne 6.5.2024 v 19:30 h. 
 

 

 

Zapsal:                                                                                                               Předseda výboru: 
David Maršík                                                                                                    Ing. Jaroslav Novotný 
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